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Signes de produits / Résolution d’inéquations a [’aide d’un
tableau/Résolution a l’aide d’'un schéma
Exercice 1 :

Résoudre les inéquations suivantes a 1’aide d’un tableau de signes en détaillant

1) (5x + 2)(3x — 10) >0
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Exercice 2 :

On considére I’inéquation suivante :

49x>-4>0




1) Résoudre cette inéquation a I’aide d’un schéma en justifiant soigneusement.
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2) Résoudre cette inéquation algébriguement en factorisant le membre de gauche, puis en utilisant un
tableau de signes.
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Exercice 3 :
Soit g(x) = (8x + 5)* — (2x — 9)?
1) Montrer que g(x) = (10x — 4)(6x + 14)
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2) En déduire le signe de g(x)
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